



## Житель Саратова предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 13 по 14 января 2023 года в комнате одного из общежитий по улице Бульварной города Саратов компания из двух мужчин распивала спиртные напитки. В ходе застолья между 61-летним мужчиной и его 55-летним приятелем произошла ссора, в ходе которой последний нанес множественные удары кулаками в область головы и туловища своего старшего товарища. Пострадавший был доставлен бригадой скорой медицинской помощи в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

лечебное учреждение. Однако тяжесть повреждений оказалась несовместимой с жизнью, 14 января 2023 года он скончался.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение обвиняемым инкриминируемого ему деяния.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1780400>